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ΤΟΥ ΚΩΣΤΑ ΚΑΛΛΗ

α νιώθουν ευχαριστημένοι ή
δυσαρεστημένοι; Μάλλον
όταν φεύγεις από ένα μεγά-
λο ντέρμπι με το βαθμό της
ισοπαλίας είσαι ικανοποιη-

μένος, αν και πάντα παίζεις και θέλεις τη
νίκη. Ομόνοια και ΑΠΟΕΛ μοιράστηκαν
βαθμούς (1-1) και εντυπώσεις, στο χθεσι-
νό μεγάλο παιχνίδι που έγινε στο ΓΣΠ στην
παρουσία 17.000 οπαδών, όπου δεν έσπα-
σε μύτη. Έστω και έτσι η Ομόνοια κατέ-
κτησε τον άτυπο τίτλο της Πρωταθλήτριας
Χειμώνα, έχοντας όμως συγκάτοικους στο
ρετιρέ ΑΠΟΕΛ και Απόλλωνα. Επίσης, η
Ομόνοια ούτε χθες μπόρεσε να κερδίσει
τον «αιώνιο» αντίπαλο σε παιχνίδι του πρώ-
του γύρου κάτι που συμβαίνει από τη σε-
ζόν 1999-2000.
Το ισόπαλο αποτέλεσμα το χάρηκαν οι συν-
διεκδικητές των «αιωνίων» και πολύ πε-
ρισσότερο ο Απόλλωνας που ισοβαθμεί
με τις ομάδες της Λευκωσίας.
Ντέρμπι με τα όλα του ήταν το χθεσινό. Η
δύναμη, το πάθος, το μπόλικο τρέξιμο, σε
συνδυασμό με τα δυο γκολ, τα τρία δοκά-
ρια και τις φάσεις (όχι πολλές) μπροστά
στις δυο εστίες, ήταν το σκηνικό που έστη-
σαν οι ποδοσφαιριστές των δύο ομάδων.
Οι προσπάθειές τους δεν έβγαλαν νικητή,
όμως κερδισμένο ήταν το ποδόσφαιρο,
όπως ήταν επιθυμία όλων. Έτσι κι αλλιώς
τίποτα δεν τελειώνει από τώρα και ο δρό-
μος είναι μακρύς. Ο ΑΠΟΕΛ ήταν καλύτερος
στο πρώτο ημίχρονο, η Ομόνοια στο μεγα-
λύτερο διάστημα του δεύτερου μέρους και
τα πάντα ήταν ρευστά μέχρι το τέλος.
Φουριόζος μπήκε ο ΑΠΟΕΛ στο παιχνίδι,
έδειξε να θέλει να επιβληθεί και πιέζοντας
ψηλά κυριάρχησε στο κέντρο. Από πλευράς
Ομόνοιας γινόταν το εύκολο λάθος, δίνο-
ντας την ευκαιρία στον αντίπαλο να βγαίνει
οργανωμένα και γρήγορα στην επίθεση.
Οι «πράσινοι» μετά το 15’ άρχισαν να πα-
τούν καλύτερα. Μόλις στο 3’ ο ΑΠΟΕΛ βρέ-
θηκε σε απόσταση αναπνοής από το γκολ,
με κεφαλιά του Μιροσάβλεβιτς, όμως το
οριζόντιο δοκάρι της εστίας του Κοτσόλη
στάθηκε σύμμαχος της Ομόνοιας.
Στο 7’ ο ΑΠΟΕΛ ζήτησε πέναλτι για χέρι του
Αλωνεύτη, ωστόσο το χέρι του επιθετικού
της Ομόνοιας ήταν κολλημένο στο σώμα
του και σωστά ο διαιτητής έδειξε να συνε-

χιστεί ο αγώνας.
Η δύναμη και το πάθος κυριάρχησε, αρκε-
τές φορές μάλιστα τα μαρκαρίσματα ήταν
δυνατά. Μετά το 20άλεπτο ο ρυθμός έπε-
σε αισθητά, ενώ δεν είχαμε φάσεις μπρο-
στά στις δυο εστίες. Η ομάδα του Λεμονή
συνέχισε να δυσκολεύεται στην οργάνω-
ση του παιχνιδιού της. Το πρέσινγκ των παι-
κτών του ΑΠΟΕΛ δεν τους επέτρεπε να συν-
δυαστούν σωστά, κάνοντας το εύκολο λά-
θος. Αντιθέτως, οι τυπικά φιλοξενούμενοι

έβρισκαν τον τρόπο να βγαίνουν οργανω-
μένα μπροστά, όμως δεν είχαν τις λύσεις και
τις σωστές μεταβιβάσεις στην περιοχή. Η
απάντηση της Ομόνοιας στη μεγάλη φάση
του ΑΠΟΕΛ στο 3’ ήρθε μισή ώρα μετά, στο
34’ με μακρινό δυνατό σουτ του Εφραίμ
που σταμάτησε στο δεξίδοκάρι του Χιώτη.
Η φάση αυτή τόνωσε τους παίκτες του Λε-
μονή που έβγαιναν πιο συχνά στην επί-
θεση, το τελευταίο 10άλεπτο, όμως δεν
έκαναν τη μεγάλη φάση, αφού η μπάλα

δεν έφθανε σωστά στην περιοχή του Χιώ-
τη. Το γεγονός ότι οι παίκτες της Ομόνοι-
ας δεν είχαν καθαρό μυαλό φάνηκε και
στο 41’, σε λάθος του Αλαμπί, με τον Μι-
ροσάβλεβιτς να βγαίνει μόνος αλλά να
αστοχεί.
Αλλαγμένη προς το καλύτερο άρχισε το
δεύτερο μέρος η Ομόνοια, παίρνοντας μά-
λιστα νωρίς το προβάδισμα. Η έμπνευση
του Αλωνεύτη και η κλάση του Κωνσταντί-
νου έφεραν το γκολ στο 54’, σε μια ανύ-

ποπτη φάση. Ο βραχύσωμος φορ βρέθη-
κε σε θέση οργανωτή και με μακρινή μπα-
λιά, τροφοδότησε τον Κωνσταντίνου που
πρόλαβε τον Χιώτη στην έξοδο (υπήρξε κε-
νό στο κέντρο της άμυνας) και άνοιξε το
σκορ. Το γκολ βοήθησε την Ομόνοια να
ανεβάσει στροφές, να έχει ηρεμία στο παι-
χνίδι της και να παρουσιάσει τις πραγματι-
κές της δυνατότητες. Μάλιστα στο 65’ «χάι-
δεψε» το 2-0, όμως η σέντρα σουτ του Χα-
ραλάμπους κατέληξε στο δεξί δοκάρι και
έξω. Ο ΑΠΟΕΛ δυσκολευόταν να αναπτυ-
χθεί και σ’ αυτό συνέβαλε η αλλαγμένη ει-
κόνα της Ομόνοιας, κατά κύριο λόγο στη
μεσαία γραμμή, με την παρουσία του Ζλό-
γκαρ να βοηθά. Ο χρόνος κυλούσε υπέρ
της Ομόνοιας, εντούτοις ο ΑΠΟΕΛ δεν πα-
ραδόθηκε, προσπάθησε για το γκολ της
ισοφάρισης, έστω κι αν άφηνε κενά στην
άμυνα. Σ’ ένα ανοιχτό, πλέον, παιχνίδι όπου
όλα ήταν πιθανά (είτε η Ομόνοια να σκο-
ράρει δεύτερη φορά, είτε ο ΑΠΟΕΛ να ισο-
φαρίσει). Ο ΑΠΟΕΛ ευτύχησε από στημέ-
νη φάση να φθάσει στην ισοφάριση. Ο Χα-
ραλαμπίδης εκτέλεσε φάουλ από δεξιά ο
Ζεβλάκοφ στην πρώτη του επαφή με την
μπάλα (πέρασε στον αγώνα δυο λεπτά
προηγουμένως), κατέβασε και με γυριστό
σουτ έκανε το 1-1.
Το γκολ αυτό έφερε αλλαγή δεδομένων,
αφού η ψυχολογία άλλαξε στρατόπεδο,
ήταν με το μέρος των «γαλαζοκιτρίνων»,
που έδειξαν περισσότερη διάθεση στα τε-
λευταία λεπτά του αγώνα, όμως οι όποιες
προσπάθειες έγιναν και από τις δυο πλευ-
ρές δεν έφεραν το γκολ της νίκης.
Από την Ομόνοια προσπάθησαν περισσό-
τερο οι Μακρίδης, Εφραίμ, Καρυπίδης και
από τον ΑΠΟΕΛ οι Κοσόφσκι, Μοράις και Χα-
ραλαμπίδης.

Ν

Δεν θα «Χ»ωρίσουμε εμείς...O
MONOIA

1 9 4 8

Κοτσόλης 20

Ντάβιντσον 03

Καρυπίδης 05

Αλαμπί 02

Χαραλάμπους 33

Κασέκε 16

(78’) Παναγή 06

Αγκουιάρ 10

(46’) Ζλόγκαρ 08

Μακρίδης 13

Εφραίμ 07

Αλωνεύτης 46

(66’) Χριστοφή 77

Κωνσταντίνου 19

22 Χιώτης

07 Πουρσαϊτίδης

03 Ζόρζε

14 Μπρούρσε

19 Ηλία

21 Ζεβλάκοφ (77’)

33 Μιχαήλ

26 Μοράις

23 Πίντο

11 Κοσόφσκι

10 Χαραλαμπίδης

30 Μιροσάβλεβιτς

20Παουλίστα (90+2’)

Γήπεδο: ΓΣΠ. Σκόρερ: Κωνσταντίνου 54’ / Ζε-
βλάκοφ 79’. Κίτρινες: Αγκουιάρ, Κασέκε / Ζόρ-
ζε, Μπρούρσε. Διαιτητής: Βασίλης Δημητρίου.
Θεατές: 17.000.

ΟΜΟΝΟΙΑ ΑΠΟΕΛ    1-1
( 0 - 0 )

ΤΑ ΚΛΕΙΔΙΑ

Από τη στιγμή που ο ΑΠΟΕΛ ήταν καλύ-
τερος στο πρώτο ημίχρονο και δεν μπό-
ρεσε να προηγηθεί, όλα ήταν πιθανά
στη συνέχεια. Η Ομόνοια ανέβασε στρο-
φές στο β’ μέρος και σημείο αναφοράς
είναι ότι δεν μπόρεσε να «σκοτώσει»
τον αγώνα τη στιγμή που προηγήθηκε και
ήταν στα πάνω της. Επέτρεψε στον
ΑΠΟΕΛ να μείνει στο παιχνίδι και μια με-
γάλη ομάδα έχει τις λύσεις να σκορά-
ρει όπως και έκανε.

ΤΟ ΠΡΟΣΩΠΟ ΤΟΥ ΑΓΩΝΑ

Μάρτσιν Ζεβλάκοφ
Λες και το ήξερε ο Γιοβάνοβιτς… Στην πρώτη επα-
φή του με την μπάλα ο Πολωνός επιθετικός σκό-
ραρε. Πέρασε στον αγώνα στο 77’ και στο 79’
έφερε το παιχνίδι στα
ίσα. Πήρε σωστή θέση
στην περιοχή, ήρθε η
μπάλα ζυγισμένη από
τον Χαραλαμπίδη, με
άψογο στυλ την κατέ-
βασε και με ωραίο σουτ
νίκησε τον Κοτσόλη. Τέ-
λειωμα που διακρίνει
τους μεγάλους επιθετι-
κούς. Ήταν το πρώτο γκολ του Πολωνού επιθετι-
κού στο φετινό πρωτάθλημα, δίνοντας στην ομά-
δα του ένα πολύτιμο βαθμό και μη επιτρέποντας
στον «αιώνιο» αντίπαλο να φθάσει στη νίκη. Ο Ζε-
βλάκοφ είναι παίκτης περιοχής, έχει την όσφρη-
ση του γκολ και όποτε κληθεί να αγωνιστεί προ-
σφέρει τα μέγιστα.

54’ Μακρινή μπαλιά του Αλωνεύτη, ο Κωνσταντί-
νου προλαβαίνει στην έξοδο τον Χιώτη και με
κεφαλιά κάνει το 1-0.

79’ Φάουλ του Χαραλάμπίδη, ο Ζεβλάκοφ κατέ-
βασε και με γυριστό σουτ ισοφάρισε σε 1-1.

ΤΑ ΓΚΟΛ

ΤΟΥ ΚΩΣΤΑ ΚΑΛΛΗ

τοποθέτηση των προπο-
νητών «ξέραμε πως οποι-
οδήποτε και να ήταν το
αποτέλεσμα δεν θα επη-
ρέαζε την εξέλιξη του
πρωταθλήματος» (Γιοβά-

νοβιτς) και «τα πάντα θα κριθούν στο
φινάλε» (Λεμονής), οι οποίοι δήλωσαν
στο τέλος ικανοποιημένοι από την πα-
ρουσία της ομάδας τους, αντικατο-
πτρίζει πλήρως το πώς δέχθηκαν το χθε-
σινό αποτέλεσμα.
«Σαν ομάδα μπήκαμε πολύ καλά στο παι-
χνίδι. Ξεκινήσαμε όπως έπρεπε. Ήταν
ένα ισορροπημένο παιχνίδι, στο πρώτο
ημίχρονο, όμως ήμασταν πιο επικίνδυνοι.
Είχαμε κάποιες φάσεις που μπορούσα-
με να σκοράρουμε και σ’ αυτά τα παι-
χνίδια δεν βρίσκεις πολλές. Είχαμε άνε-
ση στο παιχνίδι μας και την κατοχή», εί-
πε αρχικά ο Γιοβάνοβιτς που ως τυπικά
φιλοξενούμενος μίλησε πρώτος. «Στο
δεύτερο μέρος, για 10 λεπτά είχαμε και
πάλι την κατοχή, δεχτήκαμε όμως το γκολ
με τον τρόπο που ξέραμε ότι μπορούμε
να το δεχτούμε», συνέχισε ο Σέρβος προ-
πονητής και πρόσθεσε: «Στα ντέρμπι
υπάρχει πίεση και δυστυχώς έγινε αυτό
που ξέραμε ότι μπορεί να γίνει, για να
δεχτούμε το γκολ. Μετά το 1-0 και για
15 λεπτά, χάσαμε τον προσανατολισμό
μας. Ήμασταν νευρικοί και αγχωμένοι.
Η Ομόνοια είχε την πρωτοβουλία και
έβγαινε εύκολα στις αντεπιθέσεις. Αυτό
ήταν λογικό αφού είχε την αυτοπεποί-
θηση και το σκορ υπέρ της. Στη συνέχεια
ισορροπήσαμε το παιχνίδι και καταφέ-
ραμε να ισοφαρίσουμε». 
Ο τεχνικός του ΑΠΟΕΛ για τα τελευταία
10 λεπτά και αφού το σκορ πλέον ήταν
στο 1-1, είπε: «Το παιχνίδι ήταν ρουλέτα.
Ήθελαν και οι δύο ομάδες τη νίκη. Γενι-
κότερα, η εικόνα του αγώνα ήταν αυτή
που περιμέναμε. Πρέπει να δηλώσω από-
λυτα ικανοποιημένος από τη συμπερι-
φορά των παικτών μου. Θέλανε να κερ-
δίσουν το παιχνίδι και το έδειξαν στο γή-
πεδο. Γενικότερα όμως, είχαμε αυτοπε-
ποίθηση  και καλή οργάνωση. Έδωσαν
ό,τι καλύτερο είχαν», για να καταλήξει:
«Αξίζουν πολλά συγχαρητήρια, αφού εί-
χαμε ένα δύσκολο ταξίδι και ένα δύσκολο
παιχνίδι την Τρίτη. Ξέραμε πως οποιο-
δήποτε και να ήταν το αποτέλεσμα δεν
επηρέαζε την εξέλιξη του πρωταθλή-
ματος, πόσο μάλιστα τώρα που ήρθαμε
ισόπαλοι. Τώρα, έχουμε 6-7 μέρες ξε-

κούρασης και να προετοιμαστούμε για
το επόμενο ντέρμπι. Η ατμόσφαιρα σή-
μερα ήταν εξαιρετική, όπως αρμόζει στο
όνομα και την ιστορία των ομάδων».
Ο Τάκης Λεμονής συμφώνησε σε αρκε-
τά από αυτά που είπε ο συνάδελφός του,
σε κάποια άλλα όχι και όπως είπε «Είμαι
ικανοποιημένος από την αντιμετώπιση
και τη διάθεση των παικτών μου στο παι-
χνίδι, αλλά όχι για το καθαρό μυαλό που
δεν είχαν. Υπήρχε ψυχολογική πίεση από
όλους, για να κερδίσει η ομάδα ένα τέ-
τοιο παιχνίδι». Αναφερόμενος στο παι-
χνίδι, σχολίασε: «Δεν θυμάμαι φάσεις
που έγιναν μπροστά από την εστία μας,
πλην της φάσης του δοκαριού. Η υπε-
ροχή στο παιχνίδι ήταν εναλλασσόμε-
νη». «Οι παίκτες μου αισθάνονται στε-
ναχωρημένοι για το τελικό αποτέλεσμα
και αυτό είναι θετικό. Όπως ήταν τα δε-
δομένα, η μάχη του τίτλου δεν θα επη-
ρεαζόταν βαθμολογικά από το σημερι-
νό αποτέλεσμα. Τα πάντα θα κριθούν στο
φινάλε. Στα πλέι οφ. Είναι 5-6 πολύ κα-
λές ομάδες με ψηλές βλέψεις και όλα

είναι πιθανά», υπογράμμισε ο Ελλαδί-
της προπονητής.
Αφού εξέφρασε τη δυσαρέσκειά του για
τον τρόπο που αντέδρασε η ομάδα του
στη φάση του φάουλ που ισοφαρίστη-
κε, συνέχισε: «Είναι κάτι που πρέπει να
μας προβληματίσει. Αυτό που παίζει ρό-
λο σε αυτά τα ντέρμπι, είναι να έχεις αυ-
τοπεποίθηση και όχι φόβο. Και αυτό δεν

έγινε στη φάση του γκολ που δεχτήκα-
με». Ο Λεμονής κατέληξε ως εξής: «Ήταν
ένα ματς που χαρακτηρίζεται υψηλού
κινδύνου και οι παίκτες και ο κόσμος εί-
χαν πολύ καλή παρουσία. Παρουσία που
τιμά τις ομάδες. Αν έλειπαν και κάποια
υβριστικά συνθήματα θα ήταν καλύτερα,
ενώ δεν είναι ό,τι καλύτερο να βλέπεις
το δίχτυ πίσω από τις εστίες».

Η

«Στο φινάλε θα κριθούν τα πάντα»
Συμφώνησαν Γιοβάνοβιτς και Λεμονής, που δήλωσαν ικανοποιημένοι

Ομόνοια και ΑΠΟΕΛ συνεχίζουν χέρι - χέρι (1-1), έχοντας πλέον συγκάτοικο τον Απόλλωνα

Κυριολεκτικά δεν έσπασε μύτη στο ντέρμπι. Τόσο
κατά την είσοδο και έξοδο των οπαδών από το γή-
πεδο, αλλά και την ώρα του αγώνα όλα κύλησαν
περίφημα. Η προσπάθεια που έγινε απ’ όλους, με
αποκορύφωμα την κοινή συνέντευξη Τύπου των
προέδρων το μεσημέρι του Σαββάτου, αλλά και τα
μέτρα που έλαβε η Αστυνομία ήταν αποτελεσμα-
τικά. Όταν θέλουμε, μπορούμε.

Αποθεώθηκαν
Πρώτη στον αγωνιστικό χώρο για ζέσταμα έκανε
την εμφάνισή της η ομάδα της Ομόνοιας, που απο-
θεώθηκε από τους οπαδούς της. Δυο λεπτά αρ-
γότερα πάτησε για πρώτη φορά το χόρτο του ΓΣΠ
και η ομάδα του ΑΠΟΕΛ, όπου δέχθηκε το χειρο-
κρότημα των οπαδών της. Με την εμφάνιση των δυο
ομάδων στο γήπεδο σήμανε και η έναρξη, δυστυ-
χώς, υβριστικών συνθημάτων από τις δυο πλευ-
ρές. Για ένα διάστημα από τις 2:10μ.μ. μέχρι και την
είσοδο των ομάδων για έναρξη του αγώνα, οι οπα-
δοί και των δυο ομάδων έκαναν παύση, παίρνο-
ντας ανάσες, αφού θα έδιναν στη συνέχεια μεγά-
λη μάχη για υποστήριξη των ομάδων τους.

Μήνυμα με παιδιά
Οι δυο ομάδες κατά την είσοδό τους στο γήπεδο,
για έναρξη του αγώνα, συνοδεύονταν από παιδά-
κια. Οι παίκτες των «πρασίνων» από παιδιά που
φορούσαν φανέλα του ΑΠΟΕΛ και οι «γαλαζοκί-
τρινοι» από παιδιά με στολή της Ομόνοιας. Όμορ-
φη ενέργεια, στέλνοντας μηνύματα προς του οπα-
δούς τους πως δεν έχουν να χωρίσουν τίποτα.

Χαρτονάκια
Κατά την είσοδο των δυο ομάδων στο γήπεδο το
Βόρειο πέταλο ντύθηκε με πράσινα και άσπρα χαρ-
τονάκια, ενώ το Νότιο με κίτρινα και μπλε. Θετική
προσπάθεια από τους οργανωμένους οπαδούς
των δυο ομάδων.

Χωρίς εκπλήξεις
Χωρίς εκπλήξεις παρέταξαν τις ομάδες τους, Τά-
κης Λεμονής και Ιβάν Γιοβάνοβιτς για Ομόνοια και
ΑΠΟΕΛ αντίστοιχα. Ο Λεμονής προόριζε τον Γραμ-
μόζη για το αρχικό σχήμα ωστόσο λόγω προβλή-
ματος έμεινε εκτός αποστολής. Μπορούμε να πού-
με ότι οι δυο ομάδες ξεκίνησαν τον αγώνα με τους
βασικούς τους παίκτες.

Ευχές από τον  πρόεδρο της Ε.Δ.
Το τρίο της διαιτησίας, Βασίλης Δημητρίου (διαι-
τητής), Αριστείδης Χρίστου και Στέλιος Νικήτα
(βοηθοί) μπήκαν στον αγωνιστικό χώρο για ζέ-
σταμα συνοδευόμενοι από τον πρόεδρο της Επι-
τροπής Διαιτησίας Τάσο Παπαϊώννου, ο οποίος
τους ευχήθηκε καλή δουλειά στο δύσκολο έργο
τους. 

Δεν έσπασε μύτη...

Προστατευτικό δίχτυ
Για πρώτη φορά είδαμε σε παιχνίδι στο ΓΣΠ δί-
χτυ μπροστά από τα δύο πέταλα. Τόσο στο Βό-
ρειο όσο και στο Νότιο τοποθετήθηκε το ειδικό
δίχτυ όπου εμποδίζει τη ρίψη αντικειμένων
προς τον αγωνιστικό χώρο. Δεν είναι ότι πιο κα-
λό για τον θεατή, όμως αφού κάποιοι δεν βά-
ζουν μυαλό καιρός ήταν να ληφθούν μέτρα.

23ph_COLOR_141209_@  13/12/2009  22:27  ™ÂÏ›‰·1


